8 MmaTeMmaTudeckmnii Kjacc 1543. Anrebpa. 2 despaas 2023.

Haiiure Bce 3HavenHus a, Mpu KOTOpbIX y ypasuenus z2 —2(a—1)r+a+1=0 ectsb nBa KopHH,

ooapmux 1.

r+3y=2a—-1,
[Ipn Kakux 3HAYEHUAX @ CUCTEMa ypPABHEHUI umeet perenne x >0, y < 07
T—y=a
PeIlII/ITe COBOKYITHOCTHU HEPAaBECHCTB:
<5 <7 Tlewsz 3_2x<1_x
x x
[a]| _ b] [ 2<x<5 [d]| 5 2
=3 z>8 r>5 2—-3z>x
Haitiure Bce 3navenus x, ya0BJIeTBOPSIONINE YCIOBHIO:
[ (0<2z<3
<15 r<1
—2<3zx—-5<19
4—3r<—17 [ [2>5
3r—1<5 b]
r>5 (—2<x<5)
20 —5>7 =
3<r—1<5 x <0,
L L |z>1L
Permure nepasencrsa:
_ . 2r—5 2 . r+4
[a] (z —3)(z+5) > 0; P20 [e]a? -3 4+2<0; [d] 5452 > 05

(=22 —3) (3z+7) >0; (22 — 10z + 25) (22 —4) <0;

@ Toavko mem, Kmo cdeaaem 6ce 0CMasbHOE.
Jlokaxute HEPABEHCTBO O CPEJHUX: CpejiHee apudMETUIeCKoe JIBYX HEOTPUIATETbHBIX THCeT

(x—2)(22—9)*>>0.

a u b He MEHbIE UX CPEJHEr0 FeOMETPUIECKOro (TO eCcThb G—_Frb >+/ab npu a, b>0). Korma mgocruraercs
paBeHCTBO?
1

E Hoxaxkure, 910 T + %

Jlokazkure nepaseHcTBo (a’b?+ 36) (ﬁ

UMeeT MECTO PaBeHCTBO?!

> 2 upu x> 0.

9b> > 36ab mis a, b> 0. [Ipu Kakux 3HadeHUsIx a u b

omarmaee 3a/janme. 2 deBpaasa — 4 dpeBpaad

[Ipu KaKuX 3HAYEHMAX @ OJMH U3 KopHefi ypapHenns r2 — 2(a+ 1)x +4a+1=0 menbie 1, a apyroit
6osbie 17

3r—y=1—a,

[Ipn Kakux 3HAYEHUAX @ CUCTEMa ypPaBHEHUI uMeeT perrenue x> 1, y <47
r+y=2a+1

Haitinre Bce 3HaUeHnd x, YIOBJIETBOPSIONINE YCIOBHIO:

—3r>—-12+7x {1<2x—1<5
r< —9 2<3zr—-1<11
[a]
z>1 10< 4z —2<26
2r+1>—x—10 {3<2:1:—1§11

Permire HepaBEeHCTBa:

@] (2—2)(x—8)<0; [b]FL=2>0;  [c] (92— 62 +1) (v —5)>0.



